
 

 

 

Φτάνουμε στο τέλος του έργου CIDizen, ήδη 2 χρόνια από την έναρξή του!  

Κατά τους τελευταίους μήνες του έργου, αναπτύχθηκαν όλοι οι κύριοι μαθησιακοί πόροι και οι εταίροι 

πολλαπλασίασαν τις προσπάθειές τους για την ενεργό συμμετοχή των νέων και των εκπαιδευτών νέων στις 

δραστηριότητες κατάρτισης του έργου. Είμαστε υπερήφανοι για τα σπουδαία αποτελέσματα που 

πετύχαμε χάρη στη συμμετοχή όλων! 
Τελική συνάντηση και διάσκεψη στο Aarhus 

Στις 19 Μαΐου, οι εταίροι του έργου 

συναντήθηκαν τελικά στο Aarhus για πρώτη και 

τελευταία φορά κατά τη διάρκεια του κύκλου 

ζωής του έργου! Συζήτησαν τα τελευταία θέματα 

και τη σύνταξη της τελικής έκθεσης. 

Την επομένη, πραγματοποιήθηκε το τελικό 

συνέδριο του έργου. Ήταν η ευκαιρία να 

παρουσιαστούν τα Digital Breakouts σε 

περισσότερους νέους μαθητές και να προβληθεί 

το τελικό βίντεο που αφηγείται την ιστορία του 

έργου CIDizen. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και νέα σχετικά με 

το έργο και τα θέματά του, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας και τη σελίδα μας στο Facebook: 

 www.cidizen.eu/en/ 

 www.facebook.com/CIDizen 

 

Μάϊος 2022 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

Πιλοτικές με νέους. Κατά τους τελευταίους μήνες του έργου, 

τα 40 Digital Breakouts για την ανάπτυξη της πολιτισμικής 

νοημοσύνης των νέων δοκιμάστηκαν από μεγάλο αριθμό νέων 

μαθητών στην Κύπρο, τη Γαλλία, την Ιρλανδία και τη Δανία.   

 

Πιλοτικές με εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας. Το 

πρόγραμμα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για τους 

επαγγελματίες της νεολαίας δοκιμάστηκε επίσης στις χώρες 

των εταίρων. Χάρη σε αυτές τις δραστηριότητες, οι 

εκπαιδευτές νέων έμαθαν πώς να αναπτύσσουν τα δικά τους 

Digital Breakouts και πώς να τα προσαρμόζουν στις 

εκπαιδευτικές τους δραστηριότητες. 

CIDiZen MOOC. Το MOOC χρησιμοποιήθηκε ως διαδικτυακή 

πλατφόρμα μάθησης. Οι νέοι και οι εκπαιδευτικοί 

εγγράφηκαν, απάντησαν στα κουίζ των Digital Breakouts και 

πέρασαν από το πρόγραμμα των εκπαιδευτών. Είναι πλέον 

διαθέσιμο στα Αγγλικά, τα Δανικά, τα Ελληνικά και τα Γαλλικά. 
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